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Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις του FinFluencers  

Kατά τον τελευταίο μήνα υλοποίησης του έργου, το Εμπορικό Επιμελητήριο του Γιαμπόλ στη Βουλγαρία διοργάνωσε δύο 

εκδηλώσεις με σκοπό να παρουσιάσει τα κύρια αποτελέσματα του έργου, καθώς και εκπαιδευτικά εργαλεία που 

αναπτύχθηκαν στα πλαίσια του έργου για την ενίσχυση του οικονομικού αλφαβητισμού των νέων. Η πρώτη εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στις 20 Οκτωβρίου 2023 με συμμετοχή 24 εκπαιδευτών και εκπροσώπων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Στη 

συνέχεια, η δεύτερη εκδήλωση διοργανώθηκε στις 31 Οκτωβρίου 2023 με τη συμμετοχή 27 νέων ηλικίας 19-29 ετών, που είναι 

φοιτητές, εργαζόμενοι, και επιχειρηματίες. Παρουσιάστηκαν οι κύριες δραστηριότητες και τα παραδοτέα του έργου, με έμφαση 

στην πλατφόρμα εκπαίδευσης, ενώ πραγματοποιήθηκαν εκπαιδευτικές ασκήσεις ακριβώς πάνω σε αυτήν. Οι νέοι που 

συμμετείχαν στο Τοπικό Δίκτυο Οικονομικών Influencers παρευρέθηκαν για να μοιραστούν την εμπειρία τους και να 

συμβάλλουν στην κοινότητα νέων για την ενίσχυση του οικονομικού αλφαβητισμού.  . Συνολικά, 51 άτομα συμμετείχαν στις 

δύο εκδηλώσεις, εκφράζοντας υψηλή εκτίμηση για το περιεχόμενο και εκδηλώνοντας ενδιαφέρον για περαιτέρω έρευνα και 

ενσωμάτωση στις εκπαιδευτικές τους πρακτικές. 

Η ενημερωτική εκδήλωση στην Ελλάδα, που διοργανώθηκε από τον εταίρο του έργου Μίλητος Συμβουλευτική ΑΕ στην Αθήνα 

στις 31 Οκτωβρίου 2023, συγκέντρωσε 35 συμμετέχοντες από διάφορους τομείς, συμπεριλαμβανομένων νέων, συμβούλων, 

εκπαιδευτών και οργανισμών που δραστηριοποιούνται σε θέματα νεολαίας. Δύο φορείς που στηρίζουν νέους σχετικά με την 

επαγγελματική ανάπτυξη και την επιχειρηματικότητα παρευρέθηκαν, ενώ το κύριο θέμα ήταν ο χρηματοοικονομικός 

αλφαβητισμός. Παρουσιάστηκε η έρευνα του έργου FinFluencers και η σχετική μεθοδολογία, με έμφαση στην κατάρτιση 

FinFluencers και τους τρόπους χρήσης της από συμβούλους και εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας. Κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης, τονίστηκαν τα πιθανά οφέλη του έργου, ενώ εκφράστηκαν προκλήσεις στην υιοθέτηση του χρηματοοικονομικού 

αλφαβητισμού ως αντικειμένου κατάρτισης για τους νέους. Επιπλέον, εξετάστηκε η δυνατότητα συνεργασίας με 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και προτάθηκε η προσαρμογή της πλατφόρμας για συγκεκριμένες ομάδες-στόχους νέων, ενώ 

επισημάνθηκε η σημασία της ενσωμάτωσης σε υφιστάμενες εκπαιδευτικές πρακτικές. 

Ο εταίρος του έργου OTB διοργάνωσε δύο επιτυχημένες ενημερωτικές εκδηλώσεις στο Φάρο της Πορτογαλίας. Στην πρώτη 

εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στις 24 Οκτωβρίου 2023 με τη συμμετοχή 26 ατόμων, έλαβε μέρος ένα ανοικτό πάνελ με 

θέματα που αφορούν τη στήριξη των νέων. Η FinFluencer, που εκπαιδεύτηκε από τον OTB, παρουσίασε ενδιαφέρουσες ομιλίες 

και μοιράστηκε με το κοινό προσωπικές εμπειρίες. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στα αποτελέσματα του έργου, με έμφαση 

στις μετασχηματιστικές επιδράσεις στους νέους του δήμου Olhão. Στη δεύτερη εκδήλωση, ένα εργαστήριο που 

πραγματοποιήθηκε στις 31 Οκτωβρίου 2023 με 15 επαγγελματίες σε θέματα υποστήριξης της  νεολαίας, εστίασε στις ανησυχίες 

των νέων σχετικά με την οικονομική κατάσταση στην ΕΕ, προσπαθώντας να ενθαρρύνει προληπτικές χρηματοοικονομικές 

αποφάσεις. Οι διαδραστικές δραστηριότητες συμπλήρωσαν το εργαστήριο, βοηθώντας στη βαθύτερη κατανόηση των 

ανησυχιών των νέων. Και οι δύο εκδηλώσεις αποδείχτηκαν επιτυχείς, προσφέροντας ένα φιλικό και συνεργατικό περιβάλλον 

για συζητήσεις μεταξύ των επαγγελματιών στον τομέα της νεολαίας. 

 

Στη Στρούμιτσα της Δημοκρατίας της Βόρειας Μακεδονίας πραγματοποιήθηκαν δύο ενημερωτικές εκδηλώσεις, μία στις 30 

Οκτωβρίου 2023 με 23 συμμετέχοντες και μία στις 31 Οκτωβρίου 2023 με 20 συμμετέχοντες, συνολικά περίπου 43 άτομα. Κατά 

την διάρκεια της υλοποίησης του έργου FinFluencers, αναδείχθηκε η σημασία του οικονομικού αλφαβητισμού, ενώ οι εν λόγω 

εκδηλώσεις διοργανώθηκαν με στόχο τη σύνδεσή τους με την "Παγκόσμια Ημέρα Αποταμίευσης". Προκειμένου να επιτευχθούν 

καλύτερα αποτελέσματα, η εκδήλωση οργανώθηκε σε δύο ομάδες. Στις εκδηλώσεις παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του 

έργου, με έμφαση στις εκπαιδευτικές ενότητες και την πλατφόρμα κατάρτισης, και παρευρέθηκαν κυρίως νέοι και εκπαιδευτές. 

 

Συνεχίστε να παρακολουθείτε τις εξελίξεις του έργου στην ιστοσελίδα μας FinFluencers καθώς και στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης (Facebook & Instagram), όπου αναρτάται συχνά σχετικό υλικό. Επίσης, μπορείτε να ακούσετε τη σειρά των 

επεισοδίων podcasts εδώ https://finfluencers.org/podcasts/. 

https://finfluencers.org/the-project/
https://www.facebook.com/FinFluencersProject
https://www.instagram.com/finfluencers_project/
https://finfluencers.org/podcasts/

